



Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.-Ζ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΖΙΟΥ-ΖΙΤΣΟΥ

Αρ.μητρώου Αθλητικής αναγνώρισης Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού ΟΧ-088

ΑΘΗΝΑ, 22/07/2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 87-1

ΠΡΟΣ: Τα Αθλητικά Σωματεία - Μέλη της Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.-Ζ.

ΘΕΜΑ: ΕΙΔΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της Ενιαίας Σχολής Προπονητών Ζίου-Ζίτσου και των λοιπών Αθλημάτων που υπάγονται στην Ομοσπονδία μας,

BRAZILIAN JIU-JITSU, COMBAT JU-JITSU, SOO-BANH-DO, BUDOKAI,

την απονομή των Διπλωμάτων στους επιτυγχόντες νέους προπονητές των αθλημάτων που καλλιεργεί η Ελληνική Φίλαθλος Ερασιτεχνική Ομοσπονδία Ζίου- Ζίτσου, καλούνται τα ενεργά Σωματεία Μέλη όλων των αθλημάτων , τα οποία απασχολούν Προπονητές με Δίπλωμα και Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος, να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για την απόκτηση Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

Η χορήγηση Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης στους συλλόγους από τη ΓΓΑ , αφενός είναι υποχρεωτική και αφετέρου θα ωφελήσει τους αθλητές που σημειώνουν εξαιρετικές αγωνιστικές διακρίσεις στα πανελλήνια και διεθνή πρωταθλήματα.

Η συμμετοχή Σωματείων με Ειδική Αθλητική Αναγνώριση σε όλα τα αθλήματα , καθιστά τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα που διοργανώνονται υπό την ΕΦΕΟΖΖ **μοριοδοτούμενα**, επομένως οι αθλητές των αναγνωρισμένων Συλλόγων έχουν το δικαίωμα να εγγράφονται στον ειδικό πίνακα που τηρείται στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και να απολαμβάνουν τα προνόμια της εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, όπως ήδη συμβαίνει στο άθλημα του Ζίου- Ζίτσου.

Στόχος της Διοίκησης της ΕΦΕΟΖΖ είναι οι Σύλλογοι και οι Αθλητές-τριες να κάνουν χρήση όλων των προνομίων που τους αναλογούν μέσα από επίσημες, μοριοδοτούμενες και υψηλού επιπέδου διοργανώσεις.

Στον παρακάτω σύνδεσμο της ΓΓΑ θα βρείτε τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έκδοση Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης : <https://gga.gov.gr/athlitismos/athlitismos/athitiki-anagnorisi>

Για πληροφορίες-διευκρινήσεις, επικοινωνήστε με την κ.Χαριτοπούλου Μαίρη τηλ.6937404079

Μετά τιμής
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.-Ζ

Ο Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

Πουλικίδης Αναστάσιος

Χαριτοπούλου Μαρία

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ
(ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ) Τ.Κ. 133.42

ΤΗΛ: + 30 6936-806924 , +30 6937-404079 ΦΑΞ: +30 210-4172714

E-MAIL: efeozz@yahoo.gr

WEB-SITE : www.jujitsu.gr